
2023年沟通会会议纪要(优质10篇)
演讲稿也叫演讲词，它是在较为隆重的仪式上和某些公众场
合发表的讲话文稿。那么演讲稿怎么写才恰当呢？下面我给
大家整理了一些演讲稿模板范文，希望能够帮助到大家。

竞选学生会演讲稿篇一

尊敬的各位老师、师哥师姐，在座的各位同学们：

大家好！

我是来自xx学院xx班的xxx，对各位老师、各位同学表示感谢，
很荣幸我能够参加此次竞选。

今天我之所以竞选这个职位，是因为我了解纪检部在我们学
生管理中的重要作用。对同学的言行起到规范作用。大学的
学习生活相当宽松，那么这就不可避免地出现类似旷课、迟
到、早退等情况，而我们纪检部的责任就是帮助同学加强自
我管理，将工作重心转移到学习上来。其次，我们需要协助
系部、老师对于同学们的日常管理进行监督、引导作用。

在大一的一年里，我担任了纪检部的干事，对各项工作都已
基本掌握清楚，有着一定的工作经验，而且对待学生会的各
项问题也有了一定的经验与应对能力。虽然工作一成不变，
其中也曾遇到过许多挫折，吸取很多的.教训，也曾失落过。
但那都已成为过去，这些经历反而成为我以后工作的宝贵经
验。

我在学生会工作的经验教训总结为以下3个词：学习，团结，
责任。另外一个特别重要的是沟通。

对于我来说，我不能够说我是能力最强的，但是我现在可以
保证我会全力以赴！对于在座的各位老师、主席团、部长来



说，我们这些参与竞选的各位同学的个人能力、素质等方面
问题，实际上早就在一年的工作中展现在你们的眼中，而我
能够做到的就是尽我自己的能力，进一步完善自己，提高自
己各方面的素质。坚持以诚待人，以饱满的热情和积极的心
态去对待每一件事。

如果我竞选成功，我将努力做到：严格要求，严密制度，严
守纪律；勤学习，勤调查，勤督办。以共同的目标来凝聚大
家，以有效的管理来激励大家，以自身的行动来带动大家。
努力做到大事讲原则，小事讲风格，共事讲团结，做事讲效
果。我将用真诚、理解和信任对待我们的每一个部员，给他
们一个宽松的自我发展和创造的空间。

我确信自己能够胜任学生会工作。今天我在这里努力争取这
份责任，希望承担这份责任，不是为了荣誉和名号，只是希
望伴随大家一起成长，一起为我系的学生工作献出一分微薄
但很的心，不能过于骄躁也不能太过卑微，因为副部长很多
时候代表的就是学生的形象，它需要一个合适的人来担任起
这个职责。我在xx部门一年以来，除了和部门里的同学们保
持了良好的关系外，也结交了一些其它部门的同学，良好的
沟通技巧让我对其它部门的职责也有了一定的了解，所以我
知道咱们学生会这个整体应该做些什么。

说了这么多，相信大家也应该知道了我竞选学生会副部长的
理由了，那就是良好的沟通和踏实的工作态度，在如今这个
浮躁的社会中，给同学、老师们创造真正的福利才是最重要
的，我会一直努力在这条道路上，哪怕今天的竞选失败了，
可我不会动摇我的态度，因为失败也是成长路上所必须要经
历的，要是我今天竞选部长成功了，那我当然会格外地高兴，
我会投入更多的时间与精力来建设咱们的学生会，争取大家
共同取得更高的成就，让所有的老师和学生都对咱们刮目相
看。最后，请大家多多支持我，将你手中那宝贵的一票投给
我！



谢谢大家！

竞选学生会演讲稿篇二

各位老师，同学们：

大家好！

我叫肖旦，竞选的职务为学生会外联部干事。

我是11级社体班的班长。我生于常德，长于常德，德山有德，
德行天下。我有着常德人特有的乐观开朗、活泼热情的性格。
我喜欢交朋友，喜欢挑战自我。我坚信，富于历练的人生是
精彩而丰富的，所以，我今天站在这里，向你们展现一个自
信的我、勇敢的我、再次挑战的我。

我来学生会是希望可以锻炼自己的外交能力！这对我今后走
上社会是有所帮助的。而且学生会有我们学院很多优秀的人
才我可以向他们学习，讨教经验。在共事的同时，也有机会
成为最好的朋友，。

外联部顾名思义需要对外联络。靠活动来吸引厂家的兴趣，
凭口才使他们出资。。

我知道，再多灿烂的话语也只不过是一瞬间的智慧与激情，
朴实的行动才是开在成功之路上的鲜花。理想还有待到实践
中检验。我是一个活泼的人，更是一个踏实的人。我善于言
谈，但我更善于实干。我也希望大家能给我机会，让我展示
一个完整的我，一个丰富的我。

最后让我借用一句广告词结束我今天的演讲： nothing is
impossible！



竞选学生会演讲稿篇三

敬爱的老师、部长们，亲爱的同学们：

你们好！

我叫xx，来自xx班，目前是团总支学生会宣传部干事，竞选的
是宣传部部长一职。时光荏苒，一转身，已经度过了一年，
自己也成为了学弟学妹口中的学姐。还记得刚踏入大学时那
个懵懂羞涩的自己站在讲台上竞选宣传部干事的情景，紧张、
害怕、担心同时在我的心里并存，但这所有的一切都在各部
部长对我微笑的那刻慢慢溶解。那时的自己对学生会充满了
向往，因为向往，所以加入。在宣传部的一年里，我们每一
个人都付出了自己的汗水、时间，还有激情。从我们八个人
一起办一块板需要四个多小时到我们四个人一起办一块板需
要两个小时，从我们八个人一组到我们四个人一组，从我们
不了解彼此到彼此拥有很好的默契，等等，这些都是我们的
切身体会。我们每一个人都热爱这个小家庭，心甘情愿为之
付出，当然，我们也深深地热爱着学生会这个大家庭。这个
大家庭教会了我们团结，小家庭教会了我们合作。我认为，
一个人只有懂得了如何使一个集体具有凝聚力，如何使得这
个集体互相协作，这个人才算成长了。那么，我想我也在这
一年中又成长了一些。

通过在团总支学生会宣传部里一年的锻炼，我不仅能力得到
了提升，同时我懂得如何去赞赏别人的努力，我了解到了自
己身负的责任，我明白了每一个集体都是相亲相爱的。同时，
我总结了这一年我们工作中值得我学习的地方和还需要完善
的地方，值得我学习的是部长们都做到了根据各部员的擅长
方面把工作安排的更加细节化、具体化，让每一个部员都明
确了自己的职责，在各项工作的衔接过程中都培养了我们的
合作能力；其次，部长们为节省我们的时间及人力做了很好
的分配，将我们分为两组，提高了我们的效率；最后，我们
部门充分发挥了学院与系、系与系内部间的桥梁作用。至于



还需要完善的地方就是宣传形式较单一，没有太多的创新，
部门内部活动较少，同其他部门联系较少。在此，我做了一
份能更好完善宣传部的计划，分为以下几点：

1.积极配合各部的工作，同时可以适当地举办联谊活动，加
强各部间的情感交流。

2.尽可能多的组织部门内部的小活动，促进各部员更加友好
的相处，增强他们的默契程度。

3.根据部员自身的擅长之处，合理安排工作任务。

我帮助的人。现在的我，以及过去一年的我，因为信仰，所
以坚持。

这一年中，我们有太多太多的回忆，我记得最初时我们几个
人为了出板一直饿着肚子，在成果展现在眼前时，那股兴奋
劲；我记得我们抱着一大摞报纸窜梭于宿舍走廊间为每个宿
舍分发报纸的身影；我记得我们为办好社团标志设计大赛时
的认真模样?现在站在讲台上的我很想说：谢谢，谢谢你们陪
伴我度过一年的时光，谢谢那些陪我走到最后的你们，谢谢
一直关心着、指导着我们的部长，真的很谢谢。还有，我会
一直记得那句：有始有终。并且一直奉行。

最后，请你们相信我，我一定会脚踏实地的将我所想的，所
说的做到，尽自己最大的努力去服务同学，将宣传部变得更
好，将学生会变得更好。

竞选学生会演讲稿篇四

敬爱的学长学姐：

大家下午好！我是xxx，来自xx班。今天我竞选的职务是学生
会副主席。



我自豪，我骄傲！因为我是xx中学的一名学生。三年以后，
我将更加自豪，更加骄傲，因为到那时，我是潍坊市一流中
学的初中毕业生。xx中学xxxx一流中学，是我们共同的目标。
现在，我们已经具备了一流的师资、一流教学设施、一流的
学习生活环境，再加上各位同学的奋发努力，那么，xx中学成
为潍坊市一流中学的前景指日可待。学生会是我们同学自己
的组织，它将对各位同学的成长、发展起到一定的帮助、引
导和服务作用。如果我有幸成为学生会组织的一名工作人员，
那将是我莫大的荣耀！

我毫不怀疑，各位同学作为xx中学的优秀学生，将有一个光
明美好的前程。一个品学兼优的学生，将来不但可以成为对
国家、对社会有益的人，同时，也可以实现自己美好的梦想，
体现自我的人生价值。如何使同学们在校园里既能安心读书、
学有所得，又能身心愉悦、快乐健康，将来能够充满自信地
步入纷繁多彩的社会，是学校领导、各位老师和学生会的共
同责任。我愿意协助学生会主席，踏踏实实地为同学们做一
点事情，使学生会成为沟通老师、学校和社会的桥梁。没有
涓涓细流，哪来大海之磅礴没有不懈跬步，哪来千里之壮举
学生会还很年轻，我们都在成长，我也将在大家的观望下更
加努力。

在此，我个人郑重承诺：我会努力并且将一直努力下去，竭
尽全力地使我们的校园生活更加丰富多彩！同时，我更需要
大家热心地支持和帮助！在人生的道路上，我们渴望成长，
渴望收获！我相信，学生会将成同学们的第二个家，在那里，
没有娇宠，没有溺爱，有的是鼓励、鞭策，更有关怀和温暖。
学生会是值得同学们信赖的精神家园。一个美好灿烂的明天
在向我们招手，让我们热情地去拥抱她吧！

我的演讲完毕，谢谢大家！



竞选学生会演讲稿篇五

尊敬的各位领导，老师，亲爱的同学们：

大家好，

我是来自初一十三班的xxx，我这次竞选的职位是宣传部干事。
说实话，刚刚看了其他同学的演讲，我真的是很紧张，不知
道自己能不能脱颖而出。在上初中之前，我就一直对学生会
这个组织有着些许好奇。上了中学后，我逐渐对它有了一些
了解，它是我们学生自己的组织，丰富着我们的生活、增长
着我们的才干、开阔着我们的视野。每当看到为我们忙碌的
学长和学姐，心中就会油然升起一丝敬畏，也期盼着能有这
样一次机会，为同学们做一点事、尽一份力。今天，很感谢
老师给了我这次机会，我是幸运的，无论成功与否，我都将
珍惜这次机会，全力以赴。

我认为，宣传部是各部门之间的枢纽，是学生心目中对学生
会认知的载体。在我心中，宣传部绝非是一个辅助部门，而
正相反的是，它是一个以自己为本体，以自己的内心为枢纽，
以自己的创作灵感为核心，为实现自己的想法而做出行为的
部门。

如果要成为学生会的一员，我个人认为，首先，要树立为同
学们服务的理念，只有具备这样的理念，我们的工作才能赢
得同学们的支持和拥护，学生会才能不断地成长壮大，更好
地发挥作用。其次，要用心工作、扎实做事，只有用心去做
每一件事情，才会有所作为、有所成就，学生会工作也不例
外。对于自己承担的工作要认真细致、追求完美、不留遗憾。
再次，要学会集同学之智、办同学之事。要广泛征求同学们
的意见，集中大家的智慧，才能使学生会的工作符合中学生
的特点、适应同学们的需求，进而提高同学们的参与兴趣，
增强学生会的影响力。如若能当选，我一定会努力做到以上
三点。



我这次竞选的目的，不仅仅是为了取得宣传干事这个职位，
也是为了锻炼自己，提高自己的组织学习能力，也希望自己
在一次又一次的历练中变得更加成熟，更加稳重，以获取真
知、开拓视野，更好地适应今后的学习生活。

我清楚，等待机遇垂青的人是最无能的人，因此，我更喜欢
享受拼搏的愉悦。种子只有发芽了才知道它有怎样的芳华，
人只有拼搏了才知道是否能为栋梁！竞争使人优秀也验证着
优秀，我或许不是最优秀的，但是我将会努力去争取那最优
秀的！

我从不信仰任何人的伟大，我只相信自己的力量！请相信我，
我会给你选择我的理由。


